

Красная гвоздика — символ памяти о погибших и ныне живущих героях и их подвигах. Всероссийская акция «Красная гвоздика» проходит под девизом: «Я помню. Я помогаю» - она позволяет сохранить воспоминания о героях, которые есть в каждой семье, и помогает ветеранам улучшить качество их жизни. Мы можем больше, чем просто помнить. Мы можем действовать.

Не только в День Победы, но и в преддверии 22 июня – Дня памяти и скорби – каждый из нас может сказать «спасибо» за мирное небо над головой тем, кто рисковал ради нас жизнью. Для этого волонтеры Орского индустриального колледжа всем желающим раздавали значки «Красная гвоздика». Каждый, кто носит этот значок на одежде, может гордо сказать: «Я помню погибших героев. Я помогаю ныне живущим ветеранам».

Акция «Красная гвоздика» призывает помнить бессмертный подвиг, чтить память павших за Родину, почитать ветеранов.





